

武汉打造“互联网+养老”示范城市

建统一养老云平台

力争2-3年内将武汉打造成全国“互联网+养老”示范城市，未来三年每年整合资金2000万元支持养老服务云平台发展。9日，记者从武汉市民政局获悉，日前，武汉市首推“互联网+养老”工作实施方案。

市民政局有关负责人介绍，武汉将建养老服务信息化基础平台，培育发展一批有实力的社会组织和养老服务企业在全市老年人服务中心推广智能化社区居家养老服务，逐步实现养老服务智能化。鼓励和支持养

老服务结合互联网的线上和线下服务流程、服务标准、服务项目或产品、支付手段、评价体系等方面创新，提升养老服务的整体水平和服务质量。

与此同时，武汉将整合本地服务资源和全国优质资源，形成养老+生活、养老+旅游、养老+教育、养老+健康、养老+医疗、养老+资产、养老+产品、养老+金融等创新服务和电子商务体系，培育和打造2至3个全国领先的养老服务消费新增长点，通过3年时

间力争实现养老服务和涉老电子商务交易额突破100亿元。

武汉市还将建设全市统一的“养老服务云平台”和客户服务模块，鼓励和推进养老服务信息平台社会化运营。以社区为基础，逐步形成包括老龄人口基本信息、健康档案和自理能力状况等衍生信息，老龄人口家庭及赡养状况、社会化服务资源及专业服务人员、养老服务项目及产品等内容基础数据库。对现有的社区居家养老服务信息系统进行升级与改造，在全市形成多家支

持“手机(APP/微信等)、网站、电话(含智能穿戴终端)和社区服务点”等多种服务入口的智慧养老服务企业，建立区域性线上和线下相结合的服务闭环和全流程管理系统。

为更好的推动“互联网+养老”事业的发展，武汉市财政将连续三年每年整合资金2000万元支持发展，主要用于养老服务云平台建设、互联网+养老服务示范区和示范企业奖励等。对于市财政资金扶持项目，区级财政也将安排一定的扶持资金。

武汉率先开展网络仲裁服务

足不出户可解纠纷

只要点击鼠标，就可在网上立案、缴费、提交证据材料，2到7天就可结案。9日，记者从武汉银行业风控新思路和优化争议解决方式研讨会现场获悉，武汉仲裁委已率先在全省开展网络金融仲裁服务，让市民和企业足不出户就可解决纠纷。

从去年开始，武汉仲裁委就推出网上仲裁服务，主要针对消费信贷领域的确认仲裁案件，以解决潜在的或隐性的贷款争议。一般来讲，当事人签订还款协议或者展期还款协议时，

就要约定仲裁条款。一旦发生争议，提交仲裁委确认还款协议的效力，就可直接向法院申请强制执行。

今年5月，汉口一家企业向某金融公司贷款1000万元用于资金周转，借期为1个月，借款利息为15万元。合同到期后，该企业无力还款，双方又签订延期还款协议，并约定仲裁条款。延期到期后该企业仍无力还款，双方陷入僵局。9月中旬，双方共同提起仲裁申请，请求确认还款协议合法有效。

“本来以为至少几个月时间才能结案，谁知2天就下了裁决。”该金融公司负责人透露，通过网络仲裁服务站提交了仲裁的书面材料和证据材料，经过快速审理，就拿到了裁决。

为何现在推出网络仲裁服务？武汉仲裁委负责人介绍，从2004年开始，武汉仲裁委已在小贷、担保、汽车、房地产等行业中办理了大量的仲裁确认案件。据不完全统计，近3年来，武汉仲裁委通过确认仲裁方式帮助当事人预防经济损失超过百亿元。近年

来，企业和个人的法律需求井喷，大量案件选择通过仲裁方式解决。

目前，武汉仲裁委分别与湖北东裕、北京金台(武汉)律师事务所、华健网合作成立了三个确认仲裁服务站，试点网络仲裁云平台服务，至今受案过万件，受案标的额20多亿元。

(本报综合)



高山农场助农脱贫

近日，秭归县昌海农场的工人正在采收高山白萝卜。据悉，昌海农场位于海拔1500米以上的秭归县杨林桥镇云峰村朱棋荒，作为全县首个千亩蔬菜标准化种植基地，有力地推动了当地农业现代化发展，促进了高山农民增收脱贫。该基地主要种植白萝卜、大白菜、甜玉米、红辣椒、西红柿、红菜薹、西兰花等高山反季节蔬菜，注册了“朱棋荒”蔬菜品牌，并建有预冷储藏冷库2座、蔬菜深加工工厂1家，年产值逾4000万元，带动周边近百户农户年增收600万元。

(本报综合)



同名同姓发错货

市民小白和丈夫在美国读书，闲暇之余做起了代购生意，说起来也巧，小白有两个客户同名同姓，并且同一时间找她买包。可是由于快递的失误，让小白经历了一场纠纷。

事情还得从9月1号说起，小白从美国寄了三个包，其中两个寄往荆州，一个寄往南京。没想到快递在分拣的过程中，将三个包都寄给了荆州的陈女士。

无奈之下，小白委托在荆州的父亲丁先生出面去和对方沟通。然而丁先生发出去的短信并未得到回应。通过打听，丁先生发现双方有共同认识的朋友，于是想通过朋友进行调解。

丁先生说，找到他们单位进行沟通，她一直说儿媳妇语气不好，要跟她赔礼道歉。丁先生觉得小白的语气并无不妥之处，对于赔礼道歉他十分为难，而这时，陈女士的丈夫给小白发来了多条语音，态度并不是很友善。

一再沟通无果后，丁先生求助了

卖家买家起争执

先生发出去的短信并未得到回应。通过打听，丁先生发现双方有共同认识的朋友，于是想通过朋友进行调解。

丁先生说，找到他们单位进行沟通，她一直说儿媳妇语气不好，要跟她赔礼道歉。丁先生觉得小白的语气并无不妥之处，对于赔礼道歉他十分为难，而这时，陈女士的丈夫给小白发来了多条语音，态度并不是很友善。

一再沟通无果后，丁先生求助了

律师。律师告诉他，这种情况属于没有合法根据取得利益，而使他人受损，属不当得利，法律上可以要求返还。若追讨仍不归还，属于侵占他人财物，可向法院起诉。

(本报综合)



湖北咸宁农村商业银行股份有限公司

关于召开一届六次股东大会的通知公告

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司(以下简称本行)定于2016年10月28日以现场会议方式召开本行一届六次股东大会，现将有关事项公告如下：

一、召开会议基本情况

1.本次股东大会是本行临时股东大会；
2.股东大会的召集人：本行董事会；
3.会议召开时间及地点：2016年10月28日9时30分在本行9楼会议室召开；
4.会议的表决方式：本次股东大会采用现场记名投票方式。

二、会议审议事项

1.审议修改本行章程；
2.改选本行董事；
3.根据本行《公司章程》和《股东大会议事规则》的规定，审议其它需要审议的事项。

三、出席会议对象

1.本行登记在册的全体股东均有权出席股东大会，并可以委托代理人出席会议和

参加表决，该股东代理人不必是本行的股东。拟出席股东大会的股东须按照《公司法》和《股东大会议事规则》的规定，于2016年10月25日前，将出席会议的书面回复直接送达、传真或邮寄给本公司。

2.本行董事、监事和高级管理人员。
3.本行聘请的见证律师和其他人员。

四、会议登记办法

1.会议登记时间：本次股东大会召开当日上午8:30-9:30；
2.会议登记地点：本行通知的本次股东大会召开地点；
3.登记方式：根据本行《公司章程》和《股东大会议事规则》规定的要求进行会议登记。

自然人股东亲自出席会议的，须持本人身份证件复印件、股权凭证；自然人股东委托代理人出席会议的，须持委托人身份证件复印件、授权委托书、股权凭证、受托人身份证件。

湖北咸宁农村商业银行股份有限公司
2016年10月11日

湖北咸宁农村商业银行一届六次股东大会会议回执

咸宁农村商业银行董事会：
本公司(人)持有湖北咸宁农村商业银行股份有限公司股份 万股，愿意亲自(或委托代理)出席咸宁农村商业银行2016年度股东大会，特此书面回复。

法人股东公章(自然人签名)：

委托人签名：
代理人签名：
出席人联系电话、地址：

签署日期：2016年 月 日

身份证号码：
身份证号码：
注：上述回执的剪报、复印件或按上述格式自制均为有效，并请于 10月 25 日前(以寄出日邮戳为准)将书面回复直接送达、传真或邮寄至咸宁农村商业银行。



宜昌——

建设华中最大足球公园

10月9日，2016年青鸟盛地宜昌足球公园下一代足球联盟基地、湖北体创空间孵化器基地、伍家岗区足球培训基地在城区东辰体育公园授牌。标志着宜昌市打造的华中地区最大的足球公园——“伍家岗区足球培训基地”正式启用。

该足球公园包括已经建成启用的六个5人制足球场和一个现代化的足球管理中心。还有一个11人制国际标准足球场、两个7人制足球场，正在紧锣密鼓地建设之中，半年之后将对市民开放。

位于中南路39号旁的东辰

体育公园，在一块连片绿色山体之上，容纳了23个运动场馆项目，可以全方位为市民提供各项体育健身服务，包括已经建成的一个现代化的篮球管理中心、一个网球管理中心、一个室外攀岩基地和青少年素质培训基地。规划并且已经投资16000平方米的全民健身馆(包括一个50米标准游泳馆、20片标准羽毛球场、一个室内篮球场、一个健身训练馆和一个体能训练馆)，一个全长5公里的健身步道和一个青少年轮滑培训基地，目前正在建设之中。

襄阳——

年接待游客力争超四千万

“国庆游”为襄阳市旅游业全年目标任务的完成再添一把火。近日，襄阳市旅游局负责人对记者说，“我们会以决战决胜的勇气、舍我其谁的担当，力争完成全年接待游客4200万人次、同比增长18.3%的目标任务。”

据介绍，今年四季度，襄阳市旅游局将坚定不移地从推进项目建设、推动景区升级、实施精准营销、加快基础设施建设、延伸产业链条等五个方面发力，

实现突破，持续打响“千古帝乡智慧襄阳”品牌，打造襄阳旅游产业升级版。

在重点项目建设方面，将加大对襄阳古城、古隆中、岘山、鱼梁洲等“一城两文化”标志性项目建设的支持力度，对梳理确定的保康九路寨、枣阳汉城等24个重点旅游项目，确保按期完工。此外，将重点推进隆中5A级景区创建和白竹园寺、堰河、鹿门山、香水河等景区4A级、3A级创建，立起襄阳旅游的硬支撑。

恩施——

建成688米全球最长手扶电梯

电梯全长688米！8日，恩施大峡谷景区相关负责人透露，该峡谷已建成目前全球最长的户外手扶旅游观光电梯，并在国庆黄金周期间开通运行。

恩施大峡谷相关负责人介绍，户外手扶电梯修建于七星寨景区，起于大楼门，止于甘堰塘返程中心，电梯全长688米，是一座旅游观光型户外手扶电梯。整座电梯依山而建，呈“Σ”形布置，远

观山野卧苍龙，气势恢弘。

该电梯采用钢筋砼框架结构加木结构，海拔高度从1228米升至1428米，提升垂直高度200米，理论运输能力达7300人/小时，年运输预计60万人次。此前，一期工程400米已建成并投入使用。此次二期工程长度288米，建成后与一期联通，使游客下山快速而轻松。目前，原电梯价格20元/人维持不变。

荆门——

开展“敬老月”系列活动

来自荆门市民政局的消息称，本月为敬老月，荆门市将组织敬老义诊、走访慰问、文艺义演等多项活动，营造尊老敬老的良好社会氛围。

本月1日至31日为今年的敬老月，其中9月为老年节，也是我国的传统节日重阳节。今年“敬老月”活动的主题是“敬老爱老，全民行动，孝行荆楚、从我做起”。为此，本月起，荆门市将开展敬老义诊——市老龄办联合市康复医院开展第十七届敬老义诊健康体检月惠民活动。同时，联合市慈善总会将在全市开展百岁老人关爱活动，对全市60名行动不便的百岁老人，每人送发一台价值2000元的轮椅。在中心城区走访慰问60名高龄、空巢、失独、失能、困难和灾区老年人代表，每人送发慰问金。

此外，荆门市老龄办确定20个扶贫点，其中，省级点1个，市级点4个，县(市、区)级点15个，送政策、送技术、送文艺、送医疗、送温暖下乡，组织农技专家为当地农民开展农业增产、种植业病虫害防治、畜牧业养殖技能等知识讲座，并赠送药品、饲料、农业书籍；组织医务人员为当地居民进行义诊，组织文艺宣传队为基层群众义演。

(本报综合)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

